



## 再游南北湖

慈溪市实验小学603班小记者 王卜冉(证号1530133)

今天,我们又来到南北湖游玩。

南北湖有着新鲜的空气和美丽的景色。走进大门,漫步林间小道,两边载满了数不清的枇杷树。枇杷早已成熟,挂在枝头,像一个个黄澄澄的小灯笼。我看了不禁馋涎欲滴。突然,我的心中涌出了一个念头:“爸爸,我们去摘枇杷吧?”老爸说:“好!”

来到枇杷园,一大片一大片的枇杷树映入我的眼帘,爸爸摘了一个,剥了皮就往嘴里送,边吃边说:“好吃好吃,真甜!”我也迫不及待地摘了一个吃起来。这枇杷十分可口,水分十足,叫人吃了还想吃。枇杷园的主人拿着篮子和梯子热情地招呼我们。“开始摘喽。”妈妈笑着说。我像猴儿似的,从这棵树跑到另一棵树,边吃边摘,乐在其中。不过很快低处的枇杷都被摘光了,我眼前一亮,一个大枇杷挂在枇杷树的枝头。“我摘不到啊,谁来帮我一下?”我大喊。爸爸见了,急忙赶来,踮起脚尖,抬起手,一把扯下枇杷。我笑着说:“爸爸真厉害,是个大巨人!”大家听了,都高兴地笑了起来,沉浸在摘枇杷的乐趣之中。

南北湖,我们下次还会再来哦! 指导老师 陆一闻

## 九龙湖之旅

慈溪市南门小学402班小记者 王瀚冉(证号1530928)

一早,我们班同学、家长在市府前门口集中,车队浩浩荡荡向九龙湖前进。

终于来到了群山环绕、林木叠翠、闻名遐迩的九龙湖。一进入九龙湖的门口,小伙伴们像飞出鸟笼的小鸟,叽叽咋咋地奔向广场。

沿着山路走,我们来到烧烤区,同学、家长一起把食物拿出来,放在铁架上。在景区生火是个麻烦,不像家里用煤气灶一拧就点着,也不像电磁炉一按就可以了,这也是一项技术活呀,一不留神就吹胡子瞪眼呀,难上难啊。经过爸爸妈妈们的努力,炊烟袅袅,时不时飘来让人流口水的香味,对于我这个小馋猫来说,是多么的迫不及待呀!

老师为了我们提高团队意识,还让我们做抱团、踩气球游戏。我们玩得开心极了! 指导老师 邱奕红

## 第一次切菜

慈溪市文棋小学405班小记者 沈家诺(证号1532488)

妈妈每天起早贪黑地忙碌,我决定帮妈妈分担一些家务。

星期六傍晚,妈妈下班回到家正准备做饭,我连忙跑进厨房对妈妈说:“妈妈,您让我学切菜吧!”妈妈用疑惑的眼神看着我,最后还是勉强同意了,并叮嘱我要小心,别让刀子切到了手。我拿起桌上的西红柿用自来水冲洗干净,又放平案板,学着平时妈妈切菜的样子认真地切起来。看平时妈妈切菜是那样的简单,可轮到自己做却是那样的难。菜刀握在手里是那样的重,况且西红柿是那样的滑,手根本就压不住,简直让我难以下刀,生怕切到了自己的手。每切一块都要费很长时间,看来以后还要加强练习。就这样,我花了九牛二虎之力才把两个西红柿切好。但仔细一看,切好的西红柿薄厚不一,不像妈妈平时切的那样好看,可此时的我累得胳膊又酸又痛,难受死了。

这件事之后我仔细想了想,我只做了这么一点事就累了,可妈妈每天要忙那么多的事都没吭过一声。我决定以后要帮妈妈多分担一些家务。

## 狡猾的妹妹

慈溪市沧田实验学校603班

小记者 应皓(证号1531490)

我有一个妹妹,叫王艺璇,是小女孩,已经七岁了。你知道吗? 我妹妹可狡猾了。

我妹妹是个“神偷”。如果她看见别人有什么好东西准会想尽一切办法偷到。最常用的是声东击西,我被妹妹偷了好几次,其中有一次最惨。那是过年期间的一件事。过年的时候,我跟妹妹买了一些鞭炮,我把鞭炮放在抽屉里,妹妹看见了。后来,我跟妹妹到外面去玩。我先走到外面,妹妹趁我不注意,偷了我的鞭炮。妹妹走到外面,把鞭炮扔向我,鞭炮在我手里爆了,幸好我的手只感觉到热了一下,其他没什么。

我妹妹还是个“狐狸精”。一天下午,我看见妹妹正用泡泡糖给睡午觉的爷爷“化妆”。妹妹先把一个红泡泡糖分成两个圆团,放在爷爷的脸上,把一个绿泡泡糖放在爷爷的额头上,爷爷立刻变成了一个小姑娘。爷爷醒来后,觉得脸上粘粘的,就拿起镜子一看。妹妹立刻指向我,说是我干的!

小朋友们,你们可千万别学我的妹妹啊!

指导老师 杨丹



▲孔雀

慈溪市慈吉小学301班小记者  
郑婷文(证号1529660)

卫前小学502班小记者 宏笑语  
(证号1532542)指导老师 谢海涛

▲花瓶

## 妈妈的爱

庵东镇西二小学602班小记者 高鑫女(证号1532386)

妈妈的爱,  
是春天里的一阵微风,  
温柔地,  
抚摸我的脸庞。

妈妈的爱,  
是夏夜里的一把蒲扇,  
轻轻地,  
伴我进入梦乡。

妈妈的爱,  
是秋日里的艳阳,  
无私地,  
照耀我茁壮成长。

妈妈的爱,  
是寒冬夜里的棉被,  
暖暖地,  
拥抱我的心房。

妈妈的爱,  
是沮丧时的鼓励,  
爱怜地,  
抚慰我的心灵。

妈妈的爱,  
是那张永不消失的笑脸,  
永远地,  
印在我心上。

指导老师 傅维维

## 压岁钱

慈溪市文棋小学602班小记者 沈桐轩

说到压岁钱,今年过年的第一份压岁钱是在吃年夜饭的时候收到的。

菜还未上齐,大家刚刚入座,我的面前便递来了一个较大的红包,坐在身旁的爷爷手握红包笑眯眯地望着我,我也毫不客气地笑纳了。接过红包握在手里,心里忍不住想,红包好厚啊,看来里面压岁钱一定不少。怀着这样的想法,我连饭也没吃出太多的味道,就借着上厕所的机会偷偷溜进了房间,轻轻地关上门,急忙掏出钱包,津津有味地数起来,一张、两张、三张……竟然有800元。想到后面还要去各位叔叔阿姨家拜年,又可以拿到很多红包,让我开心死了。

其实压岁钱并不仅仅是一张张钞票,它也包含了长辈们对我们的关心和爱护,更是一份祝福。我要积攒这些祝福,希望它越多越好……

## 撞蛋进行中

慈溪市文棋小学205班小记者 王梓瀛(证号1532440)

立夏,我们班要进行撞蛋活动。

一大早,同学们一个个都兴高采烈地来到教室,脖子上挂着蛋袋。大课间时,老师宣布撞蛋开始,同学们迫不及待地拿出自己的蛋来,我也拿出了一个茶叶鸡蛋。我先跟虞浩翔撞,只听“咔”的一声,他的鸡蛋就轻易地被我撞破了。耶!我赢了。然后我又去找第二个对手——沈志翔,他手拿一个鸭蛋,狠狠地向我砸来。我慌了,连忙一看,还好我的蛋完好无损,而他的蛋却破了。哈!我又赢了一局。最后,我跟岑浩的鹅蛋撞了,他的大个子鹅蛋一下子把我的鸡蛋给撞破了。不过,我不伤心。我快速地把蛋剥了吃了,味道真不错,很香。

经过激烈的“战斗”,最终岑浩的鹅蛋获得了班中的“蛋王”称号。 指导老师 徐科爱

## 小乌龟

慈溪市横河实验小学301班小记者 胡益嘉(证号1533480)

我有一个最好的朋友,它就是我养的一只小乌龟。

它有小小的眼睛,尖尖的鼻子,还有一个坚硬的壳。只要我轻轻一逗它,它的头就会缩进那又大又硬的壳里。但是如果我把那美味的食物放在它面前,这嘴馋的小家伙见了,立马就会伸出来饱餐一顿。我觉得小乌龟的壳最有意思!那背上的壳有六个小板块组成,就像地球仪上的各个陆地。龟壳是小乌龟的避难所,因为只要它感到不安,觉得有危险靠近就会躲进去!

我特别喜欢这只小乌龟,记得刚买来时我总爱把它放在桌上逗它玩,可是它不配合,身体总缩在壳里。我以为小乌龟要死了,就问妈妈:“妈妈,这小乌龟死了吗?”妈妈说:“是小乌龟累了。”听了妈妈的话,我连忙把小乌龟放进水里。

这就是我的好朋友,你喜欢吗?

指导老师 罗乐波

## 神奇的小窍门

慈溪市实验三小505班小记者 王语涵(证号1530630)

夏日的院子里总会出现许多的小飞虫,小小的,在你的身边盘旋着,碰到身上,痒痒的,让人非常讨厌。走进小院,我忍不住在那儿一个劲儿地拍打,可是拍了半天才拍死了两三只。这时,爸爸走过来对我说:“这样拍要拍到什么时候呀?在脸盆内壁上抹一些肥皂,对着飞虫挥舞,虫子就会被粘住的。”

傍晚时分,小飞虫都在聚会的时候我开始了实验。最开始用的是洗手液,但是什么都没有粘住。于是我改用洗衣粉,弄出许多的泡泡后,使劲挥舞脸盆,哇,这下子小飞虫无处可逃了!最后用爸爸说的肥皂液,轻轻一挥,小飞虫就粘住了,比洗衣粉的效果还要好。

太神奇了!“为什么会这样呢?”我自言自语地说。爸爸笑着说:“这是因为洗衣粉泡沫和肥皂有粘性,小飞虫又轻,在你挥舞脸盆的时候,只要碰到了小飞虫,你讨厌的小飞虫就被粘住了。”我掌握了这个神奇的生活小窍门,非常兴奋。我暗下决心以后要多留心观察生活,掌握更多的小窍门!

指导老师 徐媛华

## 学抖空竹

匡堰镇中心小学203班小记者 周晨昊(证号1531430)

最近,我们班流行起一股“空竹风”。空竹的款式有很多,有单轴空竹,有双轴空竹,还有五轴空竹……看到同学们带来了各式各样的空竹,我的心也痒痒的,于是,我缠着妈妈也给我买一个。

我迫不及待地打开盒子,一个红黄相间的空竹出现在我眼前。空竹的两头就像碗一样的形状,中间有根小钢管连接着,真漂亮啊!我拿起空竹快速抖起来,可是空竹总是不能平衡,就像一个调皮的孩子,趁我不注意,就跑到了地上,我不灰心,捡起空竹继续抖。在我的努力下,终于学会了抖空竹最基本的动作。我越学越有劲,现在我已经学了好几个大招呢!

小朋友们,你们想学空竹吗?快来加入我们吧!

指导老师 沈雪慧

## 涂鸦记

宗汉街道新世纪小学602班小记者 周琪瑞(证号1533283)

小时候,我十分淘气,常常把自己弄得满身泥,把家里弄得一团糟。

那时妈妈床上的被子是白色的,上面缀着黑色小花。我对妈妈说:“妈妈,你的被子一点也不好看,你下次买小白兔的吧!”妈妈笑了笑,出去忙自己的事了。我想,我自己来添点色彩吧,妈妈一定表扬我。于是,我抓起一把彩色笔,在被子上乱涂乱画。完成了,我骄傲地站着,想:“这下好看多了,妈妈肯定会奖给我东西吃!”妈妈进来了,气得语无伦次,我吓得连忙到外婆身后。

事后,妈妈批评我说:“乱涂乱画不仅损坏物品,而且不文明。以后不能乱涂乱画,做个文明的好孩子。”

指导老师 吴敏敏

## 美丽的雾景

慈溪市育才小学503班小记者 徐千媚(证号1531331)

早上,我透过窗户往外看,啊,起雾了!外面浓雾弥漫,一片苍茫。走在大路上,我仔细地观赏着这白茫茫的大雾。

天地笼罩着无比庞大的烟雾,近处的花草树木、远处的楼房,都在雾中若影若现,路上人们来来往往,远远地只能听见杂碎的脚步声、自行车铃声。只能靠近的一瞬间,才能看清楚他们的面容,等转过身再看时,他们的身影已慢慢地朦胧了。

我忽然觉得自己在“仙境”中漫游。我的眼前不断飘来轻纱似的雾,一颗颗,一粒粒,如烟,如尘……我伸手去抓,哈,抓住了!当我张开手细看时,它早从我的指间溜走了,多可爱的雾!

我正陶醉在大自然的美景中,太阳这位杰出的大师又轻甩画笔,刹那间,我已置身在明亮清晰的世界里了。

指导老师 宋爱果

## 水仙花

慈溪市保德实验学校304班小记者 杨语霏(证号1533355)

几星期前,爸爸从花卉市场买来了四个“洋葱头”似的小东西,那就是水仙花。

爸爸叫我把“洋葱头”的旧“外衣”剥掉,尖头向上,小心翼翼地摆在盛满水的盘子里,放在我房间前面的窗台上。在阳光沐浴和我精心照顾几天后,“洋葱头”迫不及待地探出小脑袋打量着陌生的新奇世界。开始只露出一个小尖顶,又过了几天,“洋葱头”底下的须根就越来越长,越来越粗,牢牢地扒在花盘底部,生怕倒下去。大约又过了一星期,叶子猛长,渐渐地变成了碧绿色,也渐渐变厚。不知不觉几天里,我发现叶子中间悄悄露出了一粒粒白颜色的小花。花朵虽小,但那白色的花瓣衬托着黄色的花蕊所释放出的阵阵清香,使人陶醉,催人振奋。我爱水仙花,爱它对人无所求,爱它给予人美的享受和生活的希望。

指导老师 陈燕青